

# 芝罘法院干警周末出击堵“老赖”

## 该次突击执行行动,共拘传6人,结案7件,达成和解1案

本报5月14日讯(记者 钟建军 通讯员 于思玮) 为保证当事人权益更好更快地实现,芝罘区法院从4月起开展“百日攻坚”破解执行难行动。记者从芝罘区法院获悉,5月12日清晨5时许,迎着刚刚升起的朝阳,芝罘区法院执行局40名干警再度出击,兵分8路奔赴各个执行现场,对36起案件中拒不执行、逃避执行的被执行人进行查找、围堵。当天,共拘传6人,结案7件,达成和解1案,涉案总标的额达299.4万元。

12日一大早,记者跟随执行一庭的执行法官来到莱山区澳柯玛大街附近一大院前,被被执行人盖某、曹某夫妻俩居住在这里。某石油公司经理刘某诉盖某、曹某欠其柴油款219万余元,目前,加上利息共计欠款280万余元。2016年12月,法院判定刘某胜诉,但盖某、曹某迟迟没有还款,法院于是启动强制执行程序。

在大院里没有找到盖某的踪迹,曹某再度被芝罘区法院

带到院里。最终,经过执行法官的调解,双方达成和解,曹某答应把自己的房屋卖给刘某抵债250万元,剩下的案款将分期还给刘某。

刘某和李某都在海岸街经营商店,刘某卖日用百货商品,李某和其姐姐则是卖工艺品的,两家虽然相邻,但并不存在竞争关系,按理说,应该和谐相处,和气生财。但是事实却并非如此,刘某称两家一直就不合,2013年4月一天早晨,她看到李某将洗完拖把后的脏水泼到了自家门口,就说了李某几句,两人便争吵了起来。越吵越生气,李某便拿起贝壳往刘某头上扔去,并用手掐住刘某的脖子撕扯了几下。

被打之后,刘某便报了警,民警将二人带到派出所。经鉴定,刘某的伤为轻微伤。此后,法院审理后判定李某赔偿刘某医疗费等共计1万8千余元。案子判决后,败诉的李某一直心有不甘,所以以自己没有钱为由,迟迟不肯



经过执行法官的调解,被执行人还了钱。 通讯员供图

赔偿刘某案款。今天一早,执行三庭干警再次来到商店,将李某和其姐姐带回了法院。最终,经过法官的调解,

李某的姐姐表示愿意替妹妹还钱,当天便将案款交到了法院。至此,刘某被欠多年的赔偿款终于结清,案件也得

以顺利执结。

据介绍,此次执行行动共拘传6人,结案7件,达成和解1案,涉案总标的额达299.4万元。

## 盗汗、失眠、抑郁,可能是更年期来了

### 烟台山医院专家建议有症状应及早就医

本报5月14日讯(记者 孙淑玉 通讯员 叶杏 张国杰 周梦飞) 更年期也叫围绝经期,是女性机体功能走向老年的过渡时期。每位女性都会经历更年期,烟台山医院更年期门诊陈宝焕主任医师提醒广大女性,更年期综合征最常见的不适症状只是冰山一角,它精神神经症状、泌尿生殖道症状、心脑血管问题、骨质疏松等相关伤害会伴随一生。如果出现潮热、出汗、头痛、易怒、不安、疲倦或烦躁、抑郁、失眠、身体疼痛等症状应及时到正规医院就医。

53岁的姜女士,子宫切除术后已4年,近2年来出现潮热、出汗、乏力疲倦,经常失眠,烦躁易怒,严重影响生活,看了很多医生都让按焦虑症治疗,服用很多药物,效果不好,后来到烟台山医院更年期门诊就诊。通过内分泌激素的测定,陈宝焕主任医师发现姜女士卵巢功

能衰退,雌激素水平极低,遂给予其激素补充治疗。用药后一个月,姜女士潮热、出汗、乏力等症明显减轻,3个月后所有的症状消失,目前继续按原方案雌激素补充治疗,相关症状再没有反复。

为什么女人有更年期?陈宝焕主任医师告诉记者,究其根本原因,是女性的卵巢功能的衰退。一名女性一生中可成熟的卵泡大约有400个,35岁以后渐渐“库存不足”;到40多岁,会较25岁生育力下降90%。女性通常在45-55岁进入绝经期,在这个阶段,由于卵巢功能下降,会导致卵巢分泌的性激素越来越少,尤其是雌激素降低更加明显。目前主要通过症状表现、激素检查等来综合了解卵巢的衰老情况,以判断是否真正进入了更年期。

陈宝焕称,更年期是每个女性都必然经历的,从有生育力到无生育力的过渡时期,是

个自然的生理阶段。当雌激素水平降低,可出现血管舒缩障碍和神经精神症状,表现为潮热、盗汗、情绪不稳定、不安、疲倦或烦躁、抑郁,失眠等,称为更年期综合征。75%的更年期的女性会患更年期综合征。女性通常在45-55岁进入绝经期,在这个阶段,由于卵巢功能下降,最常见的表现是激素水平变化引起月经的改变,直至绝经。

陈宝焕提醒市民,更年期是个特殊生理阶段,由雌激素缺乏引起各种症状,更年期来了要积极干预。应在妇科内分泌专科医师指导下,科学使用激素治疗,预防各种近期和远期的并发症,减少由绝经引起的相关疾病发病风险。同时,还要合理膳食均衡营养,“管住嘴,迈开腿”,养成良好的生活习惯,坚持运动健身,控制好体重,平稳、舒适地度过更年期。

## 全市统一战线助力重点贫困村乡村医生能力提升工程5月14日启动

为更好助力打赢精准扶贫攻坚战,5月14日,全市统一战线助力重点贫困村乡村医生能力提升工程启动仪式在滨州医学院烟台附院举行,市委组织部、统战部、市扶贫办、卫计委有关负责同志,滨州医学院烟台附院部分授课教师和首批参训的乡村医生学员参加了启动仪式。

市委统战部今年联合市委组织部、市扶贫办、市卫计委,携手滨州医学院及烟台附院,在全市范围内开展重点贫困村乡村医生能力提升工程,旨在进一步丰富精准扶贫扶贫活动载体,为群众提供安全有效方便价廉的公共卫生和基本医疗服务,真正解决好基层群众看病难、看病贵问题。希望全体学员能够珍惜此次培训学习机会,努力提高业务能力,为烟台农村卫生事业发展、为广大农民群众身体健康做出新的贡

献,不辜负党和政府以及社会各界的期望。

全市统一战线助力重点贫困村乡村医生能力提升工程计划举办3期,拟针对市级扶贫工作重点村的依法取得乡村医生执业证书、执业助理医师或执业医师资格,经注册后在村卫生所执业的乡村医生开展一次轮训,所需费用全部由烟台市非公有制经济人士爱心捐赠。首期培训班共有来自全市范围内的67名乡村医生学员组成,将在滨州医学院烟台附院进行为期1周的培训,培训采取理论授课、多媒体教学、技能培训和临床见习相结合,集中学习和个别辅导相结合,分组演练技能考核与综合考试相结合的方法,针对基层工作需要和人员知识结构特点,最大限度地满足不同层次学员知识需求。

(通讯员 李世波)